DÍA INTERNACIONAL CONTRA LA VIOLENCIA HACIA LA MUJER

MANIFIESTO 

Hoy, 25 de noviembre, conmemoramos el día internacional contra la violencia ejercida hacia las mujeres. 

Se eligió este día en recuerdo de las hermanas Mirabal, de la República Dominicana, luchadoras y defensoras de la libertad de su pueblo, que fueron cruelmente asesinadas el 25 de noviembre de 1960. Ellas se han convertido en un símbolo de lucha y resistencia para el movimiento feminista. 

Hoy recordamos a todas las mujeres del mundo que han sufrido y siguen sufriendo el maltrato y la humillación de la violencia en todas sus manifestaciones: indiferencia, menosprecio, insulto, bofetón, empujón, acoso, explotación sexual, paliza, tortura, violación y asesinato. 

La condena y el rechazo de todo tipo de violencia de género son necesarios, pero también lo es una reflexión seria sobre las causas de esta violencia, y aún más en un centro educativo. Nos parece que, aunque se ha avanzado mucho en la conquista de la igualdad entre los hombres y las mujeres, todavía perdura el machismo en muchos sectores de la sociedad. Es por eso por lo que debemos avanzar en una educación en valores, igualitaria, crítica con cualquier tipo de sexismo o discriminación por razón de sexo. 

Como centro educativo, rechazamos los modelos de mujer que muchos mensajes publicitarios y series de televisión nos quieren transmitir, la masculinidad mal entendida, las relaciones afectivo-amorosas en las que se impone la falta de libertad y la exclusión, y la falta de respeto sistemática de aquellas personas que no desean ver el enriquecimiento personal de la mujer. 

Todos y todas los que conformamos la comunidad educativa del IES “PADRE JUAN DE MARIANA” tenemos un serio compromiso con los buenos tratos, con la igualdad entre hombres y mujeres, y no enmudeceremos nunca ante cualquier tipo de discriminación o trato degradante hacia la mujer. No debemos callar jamás. 

Porque la violencia no es cosa de ellas, de otras, sino de todas y cada una de las personas que convivimos en esta sociedad. Tenemos una responsabilidad compartida e individual de rechazo y tolerancia cero a la violencia de género. 

Por último, los alumnos y alumnas, los profesores y profesoras y todo el personal no docente del IES “PADRE JUAN DE MARIANA” deseamos manifestarnos a favor de la igualdad entre todas las personas, a favor de la tolerancia y el respeto y a favor de una educación en valores que contribuya a construir una sociedad más justa y mejor. 

¡POR LOS BUENOS TRATOS! 

